

Итоги онлайн-опроса граждан по оценке работы по противодействию коррупции, проводимой в Челябинскстате в 2014 году

По состоянию на 18:00 часов 31 декабря 2014 года (опрос проводился с 01 мая 2014 года по 31 декабря 2014 года) на официальном сайте Челябинскстата в онлайн-опросе граждан по оценке работы по противодействию коррупции, проводимой в Челябинскстате в 2014 году, приняло участие 134 человека. Голоса распределились следующим образом:

- высокий уровень – 99 человек (73,9 %);
- средний уровень – 18 человек (13,4 %);
- низкий уровень – 17 человек (12,7 %).

